两起人伦惨案凶手被执行死刑

重庆姐弟坠亡案凶手张波叶诚尘伏法

1月31日,重庆市第五中级 人民法院对重庆姐弟坠亡案两名 凶手张波、叶诚尘执行了死刑。

孩子们的生母陈美霖收到消 息后表示:"心里的石头才终于落 下了,每天不用再提心吊胆地过

最高法近日核准死刑

近日,最高人民法院对张波、 叶诚尘故意杀人死刑复核一案作 出裁定,核准死刑。

最高人民法院复核确认:被 告人张波隐瞒已婚已育事实,与 被告人叶诚尘建立不正当男女关 系。2020年2月,张波与妻子陈 某某协议离婚,约定女儿张某甲 (被害人,殁年2岁)由陈某某抚 养,儿子张某乙(被害人,殁年1 岁)由张波抚养至6岁后归陈某 某抚养,张波分期向陈某某支付 80万元抚养费。叶诚尘知晓离 婚协议内容,仍将张某甲、张某乙 视为其与张波结婚的障碍和以后 共同生活的负担。为此,二人多 次共谋杀死张某甲和张某乙,并 决定采用制造意外高坠方式作 案。之后,叶诚尘多次催促张波 作案,不断催促、威逼张波动手杀 人,并给张波限定最后时限。 2020年11月2日下午,张波趁其 母亲外出之机,将在15楼家中次 卧室飘窗窗台玩耍的张某甲和张 某乙的双腿抱住掀出窗外,致张 某甲、张某乙死亡。

最高人民法院认为,被告人 张波、叶诚尘故意非法剥夺他人 生命,其行为均已构成故意杀人 罪。在共同犯罪中,张波、叶诚尘 地位作用总体相当,均起主要作 用,系主犯,应按照各自参与的全

部犯罪处罚。张波、叶诚尘的行 为严重挑战法律和道德底线,犯 罪动机极其卑劣,情节特别恶劣, 手段特别残忍,后果和罪行极其 严重,应依法惩处。据此,最高人 民法院依法核准张波、叶诚尘死

生母祭奠俩孩子:你 们可以安心了

孩子们的生母陈美霖收到消 息后,第一时间和父母一起来到 孩子们的骨灰存放地——重庆北 碚天台寺,把消息告诉孩子们。

这一次祭奠,陈美霖只用了 不到十分钟的时间。"今天过来, 想对孩子们说的话很简单,就是想 告诉他们:你们可以安心了。"陈 美霖说

直到1月31日中午前,陈美霖 直处于紧张、担忧的状态。她 说,从2023年5月11日,重庆市高 级人民法院驳回张波、叶诚尘上 诉,维持原判后,就一直没有收到 进一步的消息,她害怕会发生什么

"今天中午接到高院给我打 来的电话时,最开始我是蒙的,因 为之前什么消息都没有,突然就 得知他们已经被执行了(死刑)。 陈美霖向法院工作人员反复确认 了张、叶二人被执行死刑的消息, "当我确认了他们真的被执行后, 心里的石头才终于落下了,每天 不用再提心吊胆地过日子了。

下午3点钟左右,陈美霖在 她的父母陪伴下来到了天台寺。 她迫不及待地把这个消息告诉了 孩子们。陈美霖还特意扎了一个 高高的丸子头,让自己显得有精



陈美霖在母亲的搀扶下,向天台寺内走

气神一些,但一路上止不住地流 眼泪,让她的眼睛红肿了起来。

在母亲的搀扶下,陈美霖一 步一步向寺庙内走去,"今天对孩 子们想说的话其实很简单,就是 让他们安心。"陈美霖说,孩子们 的事情已经尘埃落定,现在最担 心的就是自己爸爸妈妈的身体状

孩子外婆:希望女儿 做好心理调养

"我们听到这个消息后,真的 高兴不起来,心里的痛和悲伤依然 没有减退,这种痛是永远治愈不了 的,这种伤口永远留在我们心里 面。"陈美霖的母亲曹女士说,每到 要过年的时候,就是她们一家人最 难熬的时刻,等了三年,终于等来 了正义的结果,对他们来说是一个

"今天得到的这种正义结果, 也是张波和叶诚尘罪有应得,他 们触犯了法律的底线,就应该受 到法律的制裁。"曹女士说,自己 现在最担心的,恰恰也是女儿的 身心健康,"她其实能够支撑到今 天,就是想为两个无辜的孩子讨 回一个公道。接下来需要我们一 家人,特别是我女儿,做好心理调

曹女士透露,在死刑复核期 间,叶诚尘曾试图通过检举揭发 他人犯罪等方式,为自己争取一 线生机。

"事实胜于雄辩,就算叶诚尘 想尽办法为自己脱罪,也是不得 行的。"曹女士说,经司法部门核 实,检举揭发材料均不属实,叶诚 尘依法不构成立功。

'三年等待终于等来了结果, 很感慨。"曹女士最后表示,"我们 一家人一直相信公检法的力量与 权威,今天的结果不仅是我们一 家人想要的,也是所有正义的网 友们想要看到的,感谢那么多热 心网友们这三年多的关心与关

据新华社、封面新闻

弑母案凶手 吴谢宇伏法

2024年1月31日,福州市中 级人民法院遵照最高人民法院下 达的执行死刑命令,对罪犯吴谢宇 执行了死刑。执行死刑前,福州市 中级人民法院告知吴谢宇可以申 请会见亲属,但吴谢宇未提出申 请。吴谢宇父亲生前好友刘先生 (化姓)告诉记者,已经知道吴谢 宇被执行死刑,也和吴谢宇的家属 进行了联系,目前正准备处理吴谢 宇后事。

据悉,近日,最高人民法院对 被告人吴谢宇故意杀人、诈骗、买 卖身份证件死刑复核一案依法作 出裁定,核准吴谢宇死刑。

最高人民法院复核确认:被告 人吴谢宇悲观厌世,曾产生自杀之 念,其父病故后,认为母亲谢某某 生活已失去意义,于2015年上半 年产生杀害谢某某的念头,并网购 作案工具。2015年7月10日17 时许,吴谢宇趁谢某某回家换鞋之 际,持哑铃杠连续猛击谢某某头面 部,致谢某某死亡。后吴谢宇向亲 友隐瞒谢某某已被其杀害的真相, 虚构谢某某陪同其出国交流学习, 以需要生活费、学费、财力证明等 理由骗取亲友144万元予以挥 霍。为逃避侦查,吴谢宇购买了 10余张身份证件,用于隐匿身份。

最高人民法院认为,吴谢宇所 犯故意杀人罪手段残忍,情节恶 劣,罪行极其严重,严重违背人伦 道德,严重践踏社会公众的认知和 情感,造成了极其恶劣的社会影 响。吴谢宇连续实施故意杀人、诈 骗、买卖身份证件犯罪,主观恶性 深,且毫无悔罪诚意,应依法惩 据新华社、红星新闻



奔驰车主砸他人车辆

奔驰车主插队砸车骂人被行拘10日

1月30日,一个来自河北的车 牌号登上微博热搜。

1月29日,一名博主发文爆料 称,自己的车辆在广东湛江徐闻港 排队时,被一辆河北保定冀下车牌 奔驰车插队,该车上的一男子下车 拦住博主的车,并用拳头砸其车辆 的引擎盖,嘴里还骂脏话。随后,车 上的一女子也下来帮男子拦车。

据了解,被插队车辆的驾驶者 徐奶奶,今年已经71岁了,她曾因 自驾西藏在网上被人关注。事发 时,徐奶奶的女儿在副驾驶位置用

手机录下了全过程。

徐奶奶的女儿表示,当时车上 的老人和孩子都吓得不轻,"可惜我 不是个男的,要不然一定跟他刚一 下"。她表示,当时怕耽误坐船就没 有报警,选择忍下这口气,整个过程 持续有10分钟左右。

1月30日,徐奶奶的女儿发视频 称,他们一行人已经到达海口,车辆 引擎盖被砸出大坑,他们在海口4S 店办理定损。1月31日,她再发视频 表示,希望奔驰车主发布视频道歉。

视频在网上热传后,不少网友

在保定市交警社交平台账号留言反 映情况。保定市交警在评论区回复 称,"感谢网友提供资料,相关情况 已经和事发地的单位进行了联系, 正在进一步调查中。

关于奔驰车主的身份,有网友 透露,涉事二人是河北农业大学的 老师金某某和王某某,并展示了一 张两人在食品学院外扫雪照片。1 月31日,记者从食品学院老师处获 悉,从姓名判断学院没有金某某王 某某两名老师。该老师称目前学校 已放假,将把网上传闻情况汇报院 领导,继续进行核实调查

1月31日,平安徐闻发布情况通 报,插队奔驰车主被行拘10日,罚款



遗失 南京市栖霞区聚淼汽车经 纪中心公章壹枚,声明作废,寻 回后不再使用。



